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FEDERAȚIA ROMÂNĂ  DE FOTBAL     SENIORI 

COMISIA  DE  DISCIPLINĂ ȘI ETICĂ 

 
 

ȘEDINȚA  DIN 20.06.2018 

 
 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA 

1. 267/CD/2018 
L.3 
 

ACS Fotbal Comuna 
Recea 
 
CS Sănătatea Servicii 
Publice Cluj 
 

 În baza art. 83/7 din 
RD cu aplicarea art. 
12, 14 Bis și 15 din RD 
se  sancționează cu 
Avertisment și i se 
aplică o penalitate 
sportivă de 5000 lei 
 

2. 272/CD/2018 
Baraj Liga 3 

Török  Szabolcs 
 
 
 
Greavu  Adrian 
 
 
 
 
ACS Păltiniș Rășinari 
 
 
ACS MSE Tg. Mureș 
 

ACS MSE Tg. 
Mureș 
 
 
ACS Păltiniș 
Rășinari 
 

63/1/b– 63/2/4/a  din 
RD –2 (două) jocuri–
1000   lei 
 
63/1/c– 63/2/3  din 
RD –6 (șase) jocuri–
1020   lei 
 
În baza art.25/a din 
ROAF contestația  
clubului ACS Păltiniș 
Rășinari se trimte spre 
competentă  
soluționare la CNSL  a 
FRF 

 

3. 268/CD/2018 
Baraj Liga 3 
 
CS Medgidia 

Mănăilă Florentin 
 

CSL  Sportul 
Ciorăști 

63/1/g– 63/2/1  din 
RD –1 (un) joc –160   
lei 
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4. 269/CD/2018 
Baraj Liga 3 
ACS Unirea 
Bascov 
 

Radu Marius ACS Vedița 
Colonești 

63/1/b– 63/2/4/a  și 
63/2/5 din RD –3 (trei) 
jocuri–1500   lei 

5. 270/CD/2018 
Baraj Liga 3 
 
ACS Nemere 
Ghelnița 
 

Strătilă Sorin- Daniel 
 
 

ACS SR 
Municipal 
Brașov 

63/1/b– 63/2/4/a  și 
63/2/5 din RD –3 (trei) 
jocuri–1500   lei  
 

Termen 27.06.2018 în 
vederea emiterii unei 
adrese către ACS SR 
Municipal Brașov 

 
6. 271/CD/2018 

Baraj Liga 3 
CS Hunedoara 
 
AFC Voința Lupac 
 
 

 În baza art. 78/a din RD 
se  sancționează AFC 
Voința Lupac cu 
penalitate sportivă de 
230 lei 

 


